

Informace podílníkům

## CREDIT SUISSE MULTIFUND (LUX)

### **Credit Suisse Fund Management S.A.**

Société Anonyme, 5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg, R.C.S. Luxembourg B 72 925

Jednající z výkonu funkce současného obhospodařovatele fondu Credit Suisse MultiFund (Lux) do **7.března 2010**

### **Aberdeen Global Services S.A.**

Société Anonyme, 2b rue Albert Borschette, L-1246 Luxembourg, R.C.S. Luxembourg B 120637

Jednající z výkonu funkce budoucího obhospodařovatele fondu Credit Suisse MultiFund (Lux), který bude přejmenován na Aberdeen MultiFund (Lux) k **8. březnu 2010**

Oznámení podílníkům fondu **Credit Suisse MultiFund (Lux) ("Fond")**

### **Společná komunikace společností Credit Suisse Fund Management S.A. a Aberdeen Global Services S.A.**

V návaznosti na smlouvu Credit Suisse o prodeji části Global Investors do Aberdeen Asset Management PLC výměnou za vlastnický podíl v rozšířené skupině Aberdeen dáváme na vědomí podílníkům Fondu, že s účinností k **8. březnu 2010** dojde k následujícím změnám:

1. Současný obhospodařovatel, Credit Suisse Fund Management S.A., bude nahrazen Aberdeen Global Services S.A.;
2. Aberdeen Global Services S.A. bude rovněž jmenován registračním a transferním agentem namísto Credit Suisse Asset Management Fund Service (Luxembourg) S.A.;
3. Současný depozitář Fondu, Credit Suisse (Luxembourg) S.A., bude změněn na BNP Paribas Securities Services, Luxembourg Branch;
4. Credit Suisse Asset Management Fund Service (Luxembourg) S.A. bude ve své funkci administrátora (jiná než vykonává jako registrační a transferní agent), nahrazen BNP Paribas Securities Services, Luxembourg Branch;
5. Credit Suisse Group AG bude ve své funkci promotéra Fondu nahrazena Aberdeen International Fund Managers Limited;
6. Třída R v CZK podfondu Credit Suisse MultiFund (Lux) Constellation Global Aberdeen bude uzavřena k 25. únoru 2010 a příslušné odkupní výnosy na podílový list budou vypočítány k 1. březnu 2010, ty budou kreditovány příslušnému opatrovníkovi/klientovi s valutou 3. března 2010. Odkupní výnosy, které nebudou nárokovány do šesti měsíců po uzavření, budou uloženy v "Caisse de Consignation" v Lucembursku do konce promlčecího období.

### **Komunikace Aberdeen Global Services S.A. jakožto budoucího obhospodařovatele Fondu**

Dále k výše uvedeným změnám dává Aberdeen Global Services S.A. na vědomí podílníkům Fondu, že s účinností k **8. březnu 2010** dojde k následujícím změnám:

Informace podílníkům

## CREDIT SUISSE MULTIFUND (LUX)

7. BNP Paribas Securities Services, Luxembourg Branch bude jmenována evidenčním agentem (Listing Agent);
8. State Street Bank Luxembourg S.A. bude jmenována agentem pro platby (Paying Agent);
9. Závěrečný čas pro přijetí žádostí o vydání, odkup nebo výměnu bude změněn na **13:00** lucemburského času v každý obchodní den a vlastní kapitál (NAV) bude obdobně vypočítáván k **13:00** lucemburského času. Všechny instrukce pro nákup a odprodej podílových listů budou zpracovány za cenu vypočítávanou následně po přijetí instrukce (tady 13:00 lucemburského času každý obchodní den);
10. Jmenování současných Prodejních agentů zaniká a Aberdeen International Fund Managers Limited bude jmenován Globálním distributorem;
11. Fond bude přejmenován na "Aberdeen MultiFund (Lux)";
12. Nedojde k žádným změnám příslušných "Investičních politik" a "Rizikových profilů" tak, jak jsou uvedeny v Prodejním prospektu Fondu;
13. Podfondy Fondu budou přejmenovány následovně:

Současný název Podfondu	Nový název Podfondu
Credit Suisse MultiFund (Lux) - Balanced Global Aberdeen	Aberdeen MultiFund (Lux) – Balanced Global
Credit Suisse MultiFund (Lux) - Constellation Global Aberdeen	Aberdeen MultiFund (Lux) – Constellation Global
Credit Suisse MultiFund (Lux) - Equity Europe Aberdeen	Aberdeen MultiFund (Lux) – Equity Europe
Credit Suisse MultiFund (Lux) - Moderation Aberdeen	Aberdeen MultiFund (Lux) – Moderation

14. Podílové listy tříd B a I dosavadních podfondů budou přejmenovány následovně;

Dosavadní podfond	Dosavadní třída PL	Nová třída PL
Credit Suisse MultiFund (Lux) - Balanced Global Aberdeen	Třída B v EUR	Třída A - 2 v EUR
	Třída I v EUR	Třída I – 2 v EUR
Credit Suisse MultiFund (Lux) Constellation Global Aberdeen	Třída B v EUR	Třída A - 2 v EUR
	Třída I v EUR	Třída I – 2 v EUR
Credit Suisse MultiFund (Lux) Equity Europe Aberdeen	Třída B v EUR	Třída A - 2 v EUR
	Třída I v EUR	Třída I – 2 v EUR
Credit Suisse MultiFund (Lux) Moderation Aberdeen	Třída B v EUR	Třída A - 2 v EUR
	Třída I v EUR	Třída I – 2 v EUR

Nové Stanovy Fondu (Management Regulations), které mimo jiné odrážejí příslušné změny, nabudou platnosti k **8. březnu 2010** a stanou se závaznými vůči třetím stranám v den jejich zveřejnění v lucemburském "Mémorial C, Recueil des Sociétés et Associations" s poznámkou o uložení Stanov Fondu.

Aberdeen Global Services S.A. ze své funkce budoucího obhospodařovatele Fondu si také přeje informovat podílníky Fondu, že:

Informace podílníkům

## CREDIT SUISSE MULTIFUND (LUX)

15. Nedojde k žádnému nárůstu celkových poplatků a nákladů účtovaných podílníkům.
16. Současný investiční manažer, Aberdeen International Fund Managers Limited, zůstane investičním manažerem a současný investiční sekundární poradce, Aberdeen Asset Managers Limited, jím rovněž nadále zůstává.

Podílníci Fondu, kteří nesouhlasí s uvedenými změnami, mají možnost odprodat vše nebo část svých podílových listů zdarma do **3. března 2010** 15:00 (lucemburského času). K zabezpečení implementace výše uvedených změn rozhodl obhospodařovatel, že žádosti o vydání, odkup a konverzi podílových listů Fondu obdržené po 15:00 (lucemburského času) 3. března 2010 a ve čtvrtek 4. a pátek 5. března 2010 nebudou akceptovány, a investoři by měli zasílat od 8. března 2010 další žádosti o vydání, odkup a konverzi podílových listů Fondu novému registračnímu a transfernímu agentovi Aberdeen Global Services S.A. (Pokud budou tyto žádosti přijaty před 13:00 (závěrečný čas), budou zpracovány s hodnotou vlastního kapitálu (NAV) vypočítanému k pondělí 8. března 2010).

Žádosti o vydání, odkup a konverzi podílových listů Fondu budou zasílány k současnému registračnímu a transfernímu agentovi Credit Suisse Asset Management Fund Service (Luxembourg) S.A až do 15:00 (CET) 3. března 2010. Počínaje 8. březnem 2010 musí podílníci zasílat nové žádosti o vydání, odkup a konverzi podílových listů Fondu novému registračnímu a transfernímu agentu Aberdeen Global Services S.A..

Podílníci mohou získat nový Prodejní prospekt, nový Zjednodušený prospekt a kopie nových Stanov Fondu zdarma v registrovaných kancelářích budoucího obhospodařovatele od **1. února 2010**.

Lucemburk 23.12.2009

<b>Credit Suisse Fund Management S.A.</b> (jako obhospodařovatel do 7. března 2010)	<b>Aberdeen Global Services S.A.</b> (jako obhospodařovatel od 8. března 2010)
<b>Credit Suisse (Luxembourg) S.A</b> (jako depozitář do 7. března 2010)	<b>BNP Paribas Securities Services, Luxembourg Branch</b> (jako depozitář od 8. března 2010)